Прочитав предыдущую версию настройки, понял почему люди не могли самостоятельно разобраться.  Что там слишком много не нужной информации. Вот мой укороченный и простой вариант установки и настройки ТимСпик.
Итак, вы скачали 2 файла: сам клиент и русификатор к нему. Запускаем клиент, устанавливаем, тут сложностей возникнуть не должно. Далее скачиваем русификатор.  В нем нас интересует только одна папка: «translations».  Три файла находящиеся в ней необходимо извлечь в  C:\Program Files\TeamSpeak 3 Client\translations. Заново запускаем ТС и вуаля, он на русском.
Нажимаем «СВЯЗЬ»-> «ПОДКЛЮЧИТСЯ» в строке Server Adress прописываем IP сервера, Ник и пароль, который вы получите, связавшись с администрацией клана ->ПОДКЛЮЧИТСЯ.
Далее для удобства можно использовать менеджер закладок.  ЗАКЛАДКИ -> МЕНЕДЖЕР ЗАКЛАДОК -> БОЛЬШЕ.  В появившихся строках указываем  IP сервера, Ник и пароль. Ставим галочку на «подключаться при запуске» -> ОК. 
Возможно, при установке, вас спросят о способе передачи голоса, возможно, а возможно и нет. Что это такое и с чем его едят. Существует три способа общения: 1. При нажатии на указанную вами клавишу (у меня это левый CTRL), 2. Активация голосом и 3. Непрерывная передача.  Тут по названиям все сразу понятно, поменять способы можно НАСТРОЙКИ -> ОПЦИИ -> ЗАПИСЬ. 
Рекомендую все же пользоваться первым способом, т.к. ваша личная жизнь и  меня не интересует, особенно после трудного рабочего дня, мне не очень хочется слышать фразы наподобие: «Мань, че там, блеать, на ужин?» ну и все тому подобное. Давайте уважать  друг друга.

